分别一个甲子,原来近在咫尺

本报帮助失散61年老战友再次相聚,才知两人都在合肥



) 曾梅 记者 任杰

几天前,一位80岁的合肥老兵杨才森给本报打来 电话,称要寻找自己失散61年的老战友赵壁荣。昨日,记者终于通过电话让两位老人联系上了。两位老 战友感激地说:"真高兴啊!谢谢市场星报的记者!" 看到老人的笑脸,我们心里也踏实了。

那时我是卫生兵,他是新战士

"你好!请问是市场星报吗?"几天前,在看到本报帮助两位老兵重逢的报道后,80岁的合肥老兵杨才森给本报打来电话,想找老战友赵壁荣。

他说,自己是1948年入伍的。当年,他 和新兵赵壁荣原本是要一起开赴朝鲜战 场的,但由于上级安排,作为卫生兵的他未 能过江,后被调至杭州,编入空五军。

"我最后一次见他,是1951年抗美援朝

那会儿。自从我被调走之后,就再也没见过。"

杨才森说,他曾一度试图找过,但部队调动频繁,加之当时通讯不畅,使这个愿望成了空谈。

直到几天前,他看到本报寻找老战友的报道,而其中一位被采访的老兵赵壁荣,就是自己寻找多年的老战友!激动的他,双手颤抖地拨通了本报热线电话。

那年征战上甘岭,立了两次功

接到电话,记者赶紧找到了赵壁荣,他得知此事后,非常兴奋。

"你们刚刚把李树轩找到,这又找到了杨才森,我的老战友一个个又都回来了!"赵璧荣说,他今年79岁,1951年,18岁的他应征入伍,并作为志愿军开赴朝鲜战场,当时是在陆军11军31师。多年来,很多战友由于年事渐高已经过世,其他的也都鲜有

联系。

"当年,我所在的团至少有160多人参加上甘岭战役,最后只剩下五六个人活下来,还都身受重伤。"

这场战役让赵壁荣所在的部队立了集 体一等功,他自己也立了个人三等功。

转业后,他回到合肥进入企业,1995年 退休。

√打个电话可不行,这就要见面

采访期间,记者分别把两位老人的电告知了对方。

昨天下午,杨才森笑着说:"我正要打给他,谁知这时候电话就响了,我接上电话,那边就说,'是杨才森啊?我是赵壁荣,我可算找到你咯!'"

电话里,两位老人互相告知对方自己 的地址,结果令人捧腹的是,两人竟然都在 合肥,于是他们相约再过几天约上其他战 友一起聚聚。

"真高兴啊,61年没消息了,你们竟然 又能帮我找到,不容易啊!"如今,两位老人 的身体还算硬朗。

杨才森说,有了电话,有了地址,啥时候想去找老战友说说话,转眼就能见到。 这次的重逢,也算了了他的一桩心愿。

帮您寻找老战友,我们在路上

昨天上午,58岁的合肥老兵沈同庆给本报记者打来电话,委托我们帮助寻找当年的两位老战友:包银祥和高正贤。两人均为江苏省连云港市(当时称沙洲县)人,1970年初,三人同期入伍,且都在南京市解

放军第二外国语学校勤务连,还同在一个班,包银祥是班长。知情人士拨打电话或发送短信至15255938589,18656151052;也可在市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论留言,参与互动。

先心病患儿,2万元资助等你来

星报讯(李品新 记者 李皖婷) 对于 我省家庭贫困的先心病孩子来说,他们将 可以获得每人最高2万元的手术资助。记 者昨天从省立儿童医院了解到,目前已有 24名贫困家庭先天性心脏病患儿获得大型 医疗救助项目"神华爱心行动"救助,其中, 13名已在省立儿童医院顺利完成手术,并 康复出院。 根据项目要求,我省2~14周岁患有先心病的贫困家庭患儿,均可申请获得"神华爱心行动"资助。

2012年,项目将资助安徽省贫困家庭50名先心病患儿,每例先心病患儿最高资助额度不超过2万元。

省立儿童医院心脏外科的"神华爱心行动"项目办公室电话:0551-2237520。

房产局官网"潜伏"赌博网站

事发六安,工作人员称尚不知情



▲软件检测提示链接网址非法

星报讯(操和分 记者 李世宏) 近日,一直关注楼市信息的六安市民刘先生打开六安市房地产管理局网(http://www.lafdcgov.cn),在浏览该网页时,发现其网页上漂浮的"物业管理问卷调查",他便打开了该链接。可是该链接打开后的内容却另有玄机,网页的内容跟物业管理毫无关系,经软件检测,提示为境外非法彩票网站。这个网站在国内已经被屏蔽,属于非法网站。

为何政府职能部门官方网站会挂出非法链接?接到刘先生的反映后,记者电

话咨询了六安市房产局,房产局一不愿透 露姓名的工作人员称不知情。

据六安某网站的一业内人士陈先生介绍,"六安市房产局网站平时的访问量很高,访问的用户多为潜在购房者,有一定的经济基础,所以非法博彩网站嵌入房产局网,让他们参与其中。"

记者根据陈先生的指点发现,截至5月15日,该网站被访问次数为976603次。值得注意的是,这种"物业管理问卷调查"早就存在,但究竟官网何时被嵌入了非法境外链接却不得而知。

识别违规药品,带个手机足矣

星报讯(郭如亮 冯志刚 罗帅 记者 胡昊) "执法行动前,先带上'管家'。"近日,凤阳县食品药品监督执法人员创新执法手段,在药品流通领域集中整治行动中,利用一款名为"药品管家"的手机软件,用于现场核查药品,几秒钟内即可获知药品相关信息。

据了解,"药品管家"能够通过对纳入

电子监管约品的电子监管码进行扫描,得 出该药品的销售流向等相关信息,对核查 药品流通渠道及药品真伪有一定的辅助 作用。

据悉,凤阳县药监部门率先使用这个软件后,效果很好。普通百姓只要使用16系统以上的安卓智能手机,也可以从相关网站自行下载使用,用于识别违规药品。

安徽省皖能股份有限公司2012年度财务会计报告审计会计师事务所 招标公告

为保证公司会计信息的质量,防范财务风险,维护股东合法权益,满足中国证券监督管理委员会、深圳证券交易所上市公司信息披露的有关规定,我公司拟采取公开招标方式选定公司2012年度财务会计报告审计会计师事务所,欢迎符合资格的单位前来报名参与。

一、招标项目名称:安徽省皖能股份有限公司2012年度财务报告审计及深交所和上级主管部门要求的专项报告。

二、对投标单位的条件要求:具有证券从业资格的会计师事务所,注册会计师人数不少于50名,其中具有证券从业资格的注册会计师不少于10人(截止到2012年4月底);注册

资金不低于500万元;熟悉上市公司审计业务;2011年度营业收入不低于3000万元;公司注册地在合肥或在合肥有分支机构;最近三年未受到与证券期货业务相关的行政处罚。

三、报名书及招标具体内容:见安徽省 皖能股份有限公司网站,网址:http://www.

四、报名截止日期:2012年5月28日。

五、联系人:邱先生

联系电话:0551-2225821;

手机:13956091837;

电子邮件:qiujh@wenergy.com.cn。

安徽省皖能股份有限公司 二0一二年五月十六日

"美丽的公园 我的家"颁奖盛典即将举行

中国铁建•国际城湿地公园摄影大赛投票即将结束5月20日现场揭晓各大奖项

经过一个月的征集与评比,中国铁建·国际城"美丽的公园 我的家"湿地公园摄影大赛圆满结束,本次大赛共征集到400多幅摄影作品,共83幅作品入围,接受大奖的投票评选,5月17日24点投票通道关闭。5月20日上午9点,"美丽的公园 我的家"颁奖盛典将在中国铁建·国际城钢琴广场盛大举行。

"美丽的公园我的家"摄影大赛由合肥市青年摄影家协会主办,中国铁建房地产集团合肥置业有限公司承办,围绕"美丽的公园我的家"的主题,拍摄内容包括湿地公园、别墅实景区、大房郢水库、坝下公园,项目建筑、学校、展现中国铁建・国际城风景资源价值、建筑与人和谐优美的自然景观和人文景

观,多角度、多层次表现中国铁建· 国际城与湿地公园之美。

4月15日大赛正式开始,截止到5月1日24点,共收到400余幅摄影作品,其中有83幅作品脱颖而出,成功入围。

5月17日24点,各项投票通 道将正式关闭,在入围作品中,根 据网络、现场、专家投票合计分数

排名,评选出特等、一、二、三等奖及网络人气奖。网络投票占25%, 现场投票占25%, 专家评委组投票占据50%。5月20日8点30分, "美丽的公园我的家"颁奖盛典将在中国铁建·国际城钢琴广场盛大举行,届时,现场揭晓各项大奖,并现场颁发奖品。

奖项设置如下,累计将获得

30万元各种奖品和购房券奖励:

实力奖:网络、现场、专家组投票合计得票前十名,分别为此次活动的特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、三等奖、共计10名;

网络投票&现场投票奖:所有参与投票客户,均可参与网络、现场两类抽奖。

幸运参与奖:所有参赛者,凡 莅临现场均可领取参与纪念品。

网络人气奖:未获得最终特等 奖至三等奖但在网络投票中位居 投票数前三位的作品,共计3名。